20194E9/430HM Fhh BEDEHIS E

TV EBOBHGE
Tz =2 Ei A =% Ei
HAD JNFE B [T FAEEZ10A INFE < B LT
o ZaVA 7L ¥ D
BHEE JNFE B UL
L5 O G YAV Z Az el ) feb rak- S N1 VALY % & 111 YL ¥ 0% c X fat< AN
9/30(H) || 10/1CR) [ 10/2GK) | 10/3(CK) [ 10/4(&) 10/5(3)
SBOTF A= 2—DBEBREHIL TFOBITY = . .
Otk iy —751 [OXIF OiezmanLesLesn| O BB LARH OXAFEHET a/;j;ffg&
OFNEINY =R [Or~BTERL v 2 7 [OR AV ZT—F |OBFRCIIDIEN || i o4, 5HME | 6HM
’ N e TA~T
L BORTFDHyNEROMBIILL F DM TS
BT F Ao a—3hgeth kSR THEEE T, hyFBR—N A a2—B T F LY A2 —L18->TH
DETOT, FOTKE FEW,
S RDOBADT Y NFREOFBEIIL FOMD TS
%y [OFE OXB OKB OnE i || T || 200
ONAZA Or—=y OAB
e e e 3AJH | 2001 | 2501
OF& 4] | 2401 | 3001
5 BDORNS L 240007y MNFROFBIILL F DY TS
OF& ORE OFR& Ok OAB OF < il il e
OFyXY OXEZE OEZ
e 3/ | 2501 | 3001
408 | 3001 | 3601
KEEN—ZDHy MFRIE H~&O5HRIXIEA ~ LO6HEELA=2—TORFBELE-STEVEY
Ay N RII2 NHTH40M, SAHTIES0M. A NHTH60M T, Ay MR HIZOW TR &I ELEREA,
XHIEAPHBEOBEEIX. R~ TO5HBITOEIN— AR TEET
SBFEHP DT RMOMERIILL FOFBY TS
SRR INZ R TSP B EIZRER DB HVEST DT TIRIIZXN,
g2 PR m#a P mfa P
EE R HES R - REAR - Ei | HI- B
FpRY RIS ¥ )11 - e A PELE T 715
Ly )11 B BEES =T 11w e A T Rl = A5y P
IEHNAE w11 B0 RIS Wi A k|3 = = b 5 11V 0 o - A - i [ b TR - )11 HEEY
ZY)—)—7 R R BES PEDH Felp - I 29val—h - Bl
Po—LHR A R TS r— Tl - - REA BT INAEBRL Bl - W
NS 11 i By Feb R e A 5 - 700 LU TR W1
A T Y STV R - 45 R i - T
7aya)— TRV e Fe P« LGl < 7 AV A LUK =%l yglet rhE
A - SR - B B - b [ el - it VAFA - JeiE
15 R Cohid, Felp - I %0 W - F L
A BRI B EOFVD - LyRA=#> - 7R 2y —
PS5 )11 - a0 - K5I - e B B ez TRy - R VL Cd ZR &) -1 s
s 11~ 0 - T - B 7% JLHiE BEHH w5
yi &3 )11 - 1w e - JedeE HLZEDYE =%l oA e
Nqul)) - i A TR - &R E LEY TAh
) 11 KU b FIRIFSNAE | TelB- S FLov TAA
PO T RS | B E RE—)—7 WL -1 ) bR ET |5
H5 -1 - Fe i 7'1y3)—A7"5%h [=YANIN VAZ - 5%
) BB A HEIRAR e lgR + Wi B - 7)1
A& R AR - AL BrOLx FE - T 5% K
Ko R RS - 7 % - e Al A%
ha( %35 R RS - A % - REA
NAZA e LD Il 5
S BB BN A |aoxE T - ey

PEDEBEBIZONT, A=2—#ilE EOPSXT0g iR THRESN TBOE A, BURTIX150gHi# (BB AT &) Oz BRI S THWTBYET,
A= 2= BL THEINAYE 2L TEBRIIESETHESPRETT, IA=21E 2K514K 3A=22K 462K 54K=34K 64K=34
XKBROEFRBUIV A= 2—i@IDBIET LR EHDHVET DT T IRIIZENX

XHOUIEREHE P E T, BB TIIENTL TBYE X




